

国家税务总局日前明确表示 股票转让仍不征收个税

2007年1月1日,《个人所得税自行纳税申报办法(试行)》开始正式实施。国家税务总局有关负责人日前明确表示,对于年所得12万元以上的纳税人而言,虽然其取得的股票转让所得需进行自行申报,但对这部分股票转让收入仍不征收个人所得税。

国税总局去年12月15日发布的《关于明确年所得12万元以上自行纳税申报口径的通知》明确了股票转让所得的自行申报标准,有人因此开始担心国家将对股票转让所得恢复征收个税。据了解,个人转让股票

所得属于“财产转让所得”应税项目,应按照20%的税率计征个税。

但是,为配合我国企业改制和鼓励证券市场的健康发展,经报国务院同意,财政部、国税总局分别下发《通知》,规定从1994年起,对股票转让所得暂免征收个税。

“对股票转让所得自行申报和是否征税是两回事。”国税总局有关负责人表示,2005年新修订的个税法实施条例规定,对年所得12万元以上的纳税人而言,虽然其取得股票转让所得也要自行申报,但仍不征收个税。 快报记者 何鹏

未股改公司实施差异化安排 S股涨跌下周调为5%

沪深证券交易所今日发布通知称,经中国证监会批准,两所决定于8日起对未完成股改的上市公司股票(即S股)的涨跌幅比例统一调整为5%,同时对这类股票采取与ST、*ST股票相同的交易信息披露制度。这是沪深两市对未股改公司采取特别的差异化制度安排的第一步。

截至今年1月4日,沪已有1303家公司完成股改或进入股改程序,比例达97.02%,市值比例达98.55%,其中有1143家公司已完成股改。

截至2006年12月29日,沪市应股改而未股改公司还有18家,其中,上证50指数样本本公司还有2家,上证180

指数样本本公司还有3家。深市未进入股改程序公司剩22家,未股改公司市值占深圳主板总市值仅3.24%。其中,ST和*ST共占16家,深成指样本股1家(S深发展A),深证100样本股2家(S深发展A,S三星)。

从市值分布看,这些未股改公司中,总市值在100亿元以上的有1家(S深发展A);总市值在50亿元至100亿元的有1家(S三九);总市值在20亿元至50亿元的有2家(S江钻股份,S三星);总市值在10亿元至20亿元的有1家(SST星美);总市值在10亿元以下的有17家。 快报记者 黄金滔 王璐

380家上市公司完成清欠工作 上市公司清欠完成七成

据今日沪深交易所指定信息披露媒体发布的关于上市公司大股东及其附属企业非经营性资金占用的通告,2006年上市公司清欠工作取得显著成效。截至2006年12月31日,两市共有380家上市公司完成清欠,22家上市公司部分完成清欠,合计清欠金额335.68亿元,占所需清偿资金总额的70%;同时,两市共有8家上市公司以股抵债或以资抵债方案已获股东大会通过,进入清欠程序,金额合计23.71亿元。

根据2005年11月《国务院批准证监会关于提高上市公司质量意见的通知》的精神,中国证监会将清理上市

公司资金占用作为2006年提高上市公司质量的一项重要工作,要求各上市公司确保实现年内完成清欠任务的目标。2006年9月,温家宝总理再次对清欠工作作出重要批示,要求各有关方面积极配合,抓紧解决清欠问题,进一步提高上市公司质量。为落实总理批示,证监会作出了“奋战80天,坚决打赢清欠攻坚战”的具体部署。

经过一年的奋战,原来在证券市场上很平常的占用情形已经基本杜绝,相关人员也树立了守法意识,上市公司这一证券市场的基石质量得到夯实。 快报记者 黄金滔 王璐

机构看多2007股市

【基金声音】

【券商观点】

广发基金 战略品种长线持有

广发基金认为,2007年投资中国A股的出发点仍在于对经济增长前景长期的正面展望,这需要选对战略性品种并且长线持有。战略品种的选择依赖对纷繁复杂的经济现象背后趋势的准确把握。

在中国崛起、人民币持续升值的大背景下,有两只“手”为我们指出未来的道路:一是政府的有形的手,一是市场的无形的手。因此,着眼未来应该主

要关注:从全球战略看人民币升值下的中国内需,从有形之手看产业政策和产业整合,从无形之手看企业家和竞争战略,并关注并购重组等市场化资源配置手段的创造性运用。

行业方面,我们将主要投资的行业分为四大类群:一是消费和服务,二是装备制造业,三是材料、金属和矿产工业,四是信息技术、新材料、新能源等。此外,牛市中新股申购也是不错的投资策略。

申万巴黎 紧扣盈利估值主题

申万巴黎基金认为,2007年初的A股市场仍将紧扣盈利估值双提升主题。具体来讲,市场的目光将会更加集中在优势行业中的优质公司身上,由于经济运行趋势已经明确,优势行业中的优质公司持续盈利能力和成长性将得到体现,业绩长期增长的确定性将被市场认可,估

值水平也将相应得到提高。此类公司将是长期关注的对象,诸如五粮液、同仁堂、华侨城、中国石化、民生银行、长江电力等。

另外,市场在年末出现突破后的快速上升,再次确认A股已具备长期牛市趋势。很多投资人对后市下跌的过度担心其实是不必要的。

南方基金 关注经济结构变迁

对于2007年的投资机会,南方基金表示将重点关注经济结构变迁下的投资机会。经济结构变迁的根源是人口结构变迁,因此方向清晰、持续时间较长,具备较大投资价值。消费的增长和升级将是2007年的黄金机遇,而制造业的升级则是2007年的白银机遇。

南方基金研究总监许荣表示,从中长期投资的基本思路来看,南方基金将重点关注金融市场的发展、内需消费的积累、制造企业的壮大以及怎样的制造企业才能获得类似消费类股票的重估等问题;作为阶段性的考虑,对周期性行业的比较会受到重视,同时也将密切留

意出口退税、股票发行、所得税、会计政策、股指期货、外汇储备等外生因素的影响。

南方基金认为,A股正经历从价值回归走向繁荣的进程,在市场达到繁荣前,外围股市的波动、行政的调控,都不足以逆转上升趋势,带来的都将是阶段性的机会。

快报记者 周宏

中信证券 2007年做多中国

今年中国股市将经历“大扩容”,股改完成、经济持续增长和海外中国股回归将会导致A股市场快速扩张,这将为投资者带来前所未有的投资机遇。2007年“做多中国”的主题不仅是内涵式的,也将是外延式的。

中信证券判断,股改引发的市场重估行情已经接近尾声。未来的价值重估不再是全市场的,而更可能是内部板块的估值调整。对于整个市场而言,随着上市公司业绩走过拐

点,以及后续可能的“业绩惊喜”,业绩增长将成为主要的驱动因素。

对外直接投资(ODI)是中国经济中新的重要但却是日趋重要的影响因素,它将改变市场对于经济和投资的原有看法。对于中国经济而言,ODI不仅有助于改善中国的经济运行模式,而且国内因固定资产投资引发的周期波动将会被逐渐熨平。钢铁、机械等周期类行业可能转变成全球性的高增长行业。

申银万国 A股市场依然乐观

申银万国认为,A股,这个全球第14大股票市场,在未来的2年,将跻身世界前10,开始走上一条通往全球大型资本市场之路。在通往全球资本市场之路上,未来A股的市值结构变动必然是多条线的。首先,制造业中机械、电子市值将逐步接近它们在实体经济中的比例;其次,消费服务比重伴随经济成熟而逐渐提高;第三,金融服务将始终占据最大最重要的地位。

2007年A股依然乐观。一方面,上市公司业绩仍将实现20%以上的增长。推动业绩的因素包括:市值结构优化、资产注入,整体上带来的制度性变革,税率并轨导致的所得税率下降,大宗商品价格调整带来的毛利率回暖。另一方面,估值水平仍将得到流动性泛滥的支撑。人民币小幅渐进地升值,在强化预期的同时,助长了整体金融体系的流动性泛滥。

东方证券 A股迈入黄金十年

东方证券认为,在我国经济快速持续发展、资本市场制度变革和扩容,以及全球流动性聚焦中国的合力下,A股市场正迈入发展的“黄金十年”。未来十年,中国的人民币对美元汇率将达到5:1,人均GDP将达到5500美元,股票市场的市值将达到30万亿至40万亿元人民币,证券化率达到80%左右,成为一个在全球举

足轻重的资本市场。2007年,沪深300指数将有望升至2400点。与此同时,市场将可能出现数个阶段性高点,但是在充裕的流动性以及良好的基本面推动下,市场仍将维持上升态势。从具体板块的选择上,今年的投资重点可以关注重大事件驱动型主题和行业景气驱动型主题。 快报记者 李剑锋

现代快报教育分类 订版热线 13601581062

北大青鸟软件就业培训 咨询电话:83204008

再熙美术培训 美术高考班 火热报名

会计证、自考、成人中专 招生热线:025-86313844

南京新华电脑学校 一年制全能修业修业,七个月制美术设计修业

省安监局、市劳动局定点机构 特种作业操作证培训

南京大学 07年自考招生

专科 本科 招生中,本月报名赠送学习用品

建造师、监理师、造价师 国家注册执业证书,培训包一次通过

南京新华电脑学校 一年制全能修业修业,七个月制美术设计修业

鼓楼电大开放教育

公办学堂 国家计划 教育部电子注册 本科(专升本、可授予学位):小学教育、会计学、工商管理、行政管理 专科:会计学、工商企业管理、行政管理 报名及上课地点:湖南路82号(湖南路商场东侧) 电话:83211339 51900299

大型日语公益讲座 主讲:中林由希子 内容:日语初阶入门 时间:本周六(1月6日)10点至11半 主办单位:纳斯达克国际日语教研组 预约电话:86893366 地点:商贸大厦18楼

江海电脑培训 平面设计就业班 室内设计装修设计 平面设计就业班

2周练好字 全国著名书法家 行草书 楷书 隶书 篆书 隶书 篆书 隶书 篆书

会计证 会计实践 电算化 数控机床 会计证:省重点培训基地,送办证

清华网络软件工程师 招生说明会 周六下午2:00 www.tsinghua.com